
 

               

  

Pour chacune des affirmations du tableau ci-dessous, choisis la bonne réponse. 

Affirmations    

 Le symétrique d’un 

point A par rapport 

à une droite (Γ) est 

… 

 

le point B tel que  

(Γ) ⊥ (AB). 

le point B tel que la 

droite (Γ) passe par le 

milieu du segment 

[AB]. 

le point B tel que la 

droite (Γ) soit par la 

médiatrice du segment 

[AB] . 

 Si les points A, B et 

C sont alignés, alors 

leurs symétriques 

par rapport à une 

droite donnée … 

 

 

 forment un triangle. 

 

 

appartiennent à un 

même cercle. 

 

  

appartiennent à une 

même droite. 

 Par rapport à une 

droite le symétrique 

d’un segment de 

longueur 2 cm est 

… 

 

est un segment de 

longueur 1 cm. 

 

est un segment de 

longueur 4 cm. 

 

est un segment de 

longueur 2 cm. 

 Si les points M et N 

sont symétriques 

par rapport à une 

droite (Δ), alors … 

les droites (Δ) et (MN) 

sont parallèles. 

les droites (Δ) et (MN)) 

ne sont pas 

perpendiculaires. 

la droite (Δ) est la 

médiatrice du segment 

[MN]. 

Complète les pontillés ci-dessous. Exemple :  

 …………… ….        ………………….        …………………..      …………………….. 

Pour chacune des affirmations, réponds par  si elle est vraie ou par si elle est fausse. 

 Deux angles adjacents sont toujours complémentaires 

 Si les points J, K et L sont tels que KJ + LJ = LK, alors J ∈ [LK] ….

 Deux angles opposés par le sommet peuvent être adjacents. 

 Si un point M est équidistant des points A et I, alors il est situé sur la médiatrice

 du segment [AI]. ….

 Si les point R, S et T sont tels que R ∈ [ST], alors ST = RS + TR. ….
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Sur la figure codée ci-dessous qui n’est pas en vraie grandeur, EF = 36 mm et EG =161 mm. 

 

 

 

 Justifie que les points E, F et G sont situés sur la médiatrice du segment [AB] (tu 

énonceras la propriété utilisée). 

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………….…………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………… 

 Justifie que les points E, F et G sont alignés. 

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………. 

  Justifie que FG = 125 mm. 

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………. 

 



 

Lors d’une émission télévisée sur France 24, un élève de 5èmeD du Collège confessionnel Hinnêh 

d’Abobo Biabou découvre le tableau ci-dessous qui donne l’évolution mensuelle moyenne du 

prix de la citrouille en France, sur la période de Mars à Août 2015. 

Curieux, cet élève souhaite déterminer les valeurs inconnues du tableau mais n’arrive pas. Ainsi, 

il sollicite au téléphone l’aide de son ami en classe de 5èmeA. 

 

 On appelle λ le prix moyen en euro du kg de la citrouille en Février 2015.  

Justifie que λ = 1,06. 

……………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………… 

 Détermine respectivement les valeurs inconnues 𝑥, 𝑦, 𝑧, 𝑡 et 𝑢. 

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………. 

……………………………………………………………………………………………………. 

……………………………………………………………………………………………………. 

……………………………………………………………………………………………………. 

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………. 

 

𝑥 

𝑦 

𝑧 

𝑡 

𝑢 


